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         U.A.T. Județul Neamț, în calitate de beneficiar, implementează proiectul 
“Guvernanță digitală e-Health și interoperatibilitate în cadrul Spitalului de Psihiatrie 
„Sf. Nicolae” Roman”, începând cu data de 28.09.2024, în baza Contractului de 
finanțare nr. 1708/58/13.3 din 12.09.2024.

 Pacienții și aparținătorii vor beneficia de servicii optimizate prin dezvoltarea 
proceselor și facilitarea accesului la informații medicale autorizate.

 Spitalul de Psihiatrie „Sf. Nicolae” din Roman continuă demersurile de 
modernizare finalizând procedura de achiziție a echipamentelor IT necesare 
implementării noii infrastructuri digitale. Aceste dotări sunt esențiale pentru susținerea 
și funcționarea eficientă a soluției software integrate, destinată atât activităților din 
domeniul clinic, cât și celor din zona administrativă (non-clinică).

 Printre echipamentele achiziționate se numără servere, sisteme all-in-one, 
laptopuri, tablete și tablete medicale, precum și surse de alimentare electrică continuă, 
echipamente de rețea și accesorii conexe. De asemenea, spitalul a fost dotat cu 
echipamente moderne de printare și scanare, necesare desfășurării în condiții optime a 
activităților curente.

 Proiectul beneficiază de finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR), în cadrul Componentei C7 – Transformare digitală. Investiția I3 – Realizarea 
sistemului de e-Health și telemedicină, respectiv în Investiția specifică I3.3, care 
vizează dezvoltarea sistemelor informatice și a infrastructurii digitale în unitățile sanitare 
publice. Finanțarea este acordată prin apelul MS-733, în baza Ordinului Ministrului 
Sănătății nr. 2299/2023.

 Prin această investiție, Spitalul de Psihiatrie „Sf. Nicolae” Roman va oferi servicii 
medicale moderne, adaptate cerințelor actuale, contribuind totodată la creșterea 
calității actului medical și la îmbunătățirea experienței pacienților.

 

Spitalul de Psihiatrie „Sf. Nicolae” Roman 
își îmbunătățește infrastructura IT prin 

achiziția de produse software și hardware

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.
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